

A/ PNL 444/22.05.18



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4250A/22.05.2018

Circumscripția electorală nr. 5 Județul Bihor

Birou parlamentar - Deputat PNL Florica Cherecheș

**ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Eugen Orlando Teodorovici, Ministrul Finanțelor Publice**

**De către: Florica Cherecheș, Deputat PNL de Bihor, Vicepreședinte al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport**

**Obiectul întrebării: Clarificări legate de depunerea Declarației 230**

Stimate Domnule Ministru,

Revin asupra unei întrebări depuse în luna aprilie pe tema modificărilor aduse depunerii Declarației 230, considerând răspunsul primit incomplet.

V-am întrebat de ce este necesar ca un contribuabil să fie notificat de către organul fiscal în legătură cu opțiunea sa pentru redirectionarea celor 2 % către entitatea nonprofit dorită, ca apoi să aibă 30 de zile de la comunicarea notificării pentru a confirma în scris faptul ca și-a exercitat/nu și-a exercitat opțiunea pentru entitatea respectivă?

Răspunsul dumneavoastră nr. 61174/07.05 face referire la evitarea posibilelor fraude ale ONG-urilor care ar putea falsifica intenția unor contribuabili de a redirectiona acest impozit către entitățile respective, fie pentru că un contribuabil nu și-a dat acordul pentru această sumă, fie pentru că CNP-ul contribuabilului apare pe două Declarații 230 diferite.

Având în vedere că procedura notificării presupune alocarea de resurse umane și financiare considerabile, vă rog să precizați, pe ce factori concreți se bazează aceste temeri? Câte situații de fraudă utilizând Declarațiile 230 au fost sesizate de către contribuabili în anii precedenți pentru a justifica efortul uman și financiar de a trimite aceste notificări?

De asemenea, în cazul în care CNP-ul aceluiași contribuabil apare pe mai multe declarații, iar acesta nu răspunde în termen de 30 de zile notificării primite, cum gestionează autoritatea fiscală această situație? Unde sunt virajii banii respectivi?

În cazul în care un contribuabil într-adevăr observă o neregulă în urma notificării, ce posibilități are, în afara poștei clasice, de a semnală respectiva neregulă? Există o adresă de e-mail pentru a semnală posibila problemă?

Aștept răspuns în scris.

Cu stimă,

Florica Cherecheș, deputat PNL de Bihor

Oradea, str. General Gheorghe Magheru nr 7, BI M7, jud. Bihor, cod poștal 410057

Telefon/Fax: 0359.411.955

Email: florica.chereches@cdep.ro